

《木乃伊3》明天上映!是真的!

“中国元素”最受关注也备受争议

《木乃伊3:龙帝之墓》从开拍之初就让影迷们翘首以盼,但该片在内地的上映日期却一变再变,充满了悬念。从之前片方宣称的8月底上映,到影片因为审查原因被延至9月底,再到因为9月底上档的强片太多,《木乃伊3》又被提前至9月初上映。“木乃伊”何时现身,前段时间甚至成了谜。

明天,《木乃伊3》这部电影确定要上映了。那么,这部电影有什么值得你关注的呢?通过一些在北美等地先睹为快的观众的介绍,记者整理了片中的主要看点。其中,影片中的“中国元素”,最受关注,也最受争议。

激战场面惊心动魄

《木乃伊3》在北美上映之后,影评人虽褒贬不一,但均十分推崇其中的激战场景。最震撼人心的一场激战戏在影片末尾,李连杰的“龙帝大军”出动,千万兵马俑不断涌出,比上一集中蝎子王的军队更为震撼。杨紫琼则召唤出亡灵大军对抗龙帝的军队,两军混战之际李连杰驱马杀出,手中杀气之剑直逼杨紫琼,两人在古长城上展开宿命对决。李连杰与杨紫琼这两大高手的对决,令人期待。

此外,一场飞机“爬”雪山的戏,也让人把心提到了嗓子眼。主人公们乘坐的飞机在雪山半山腰迫降,不料飞机滑到了悬崖边,几乎倒立着停下来。

特技堪比《指环王》

《木乃伊3》的特技效果十分出色。据悉,该片采用了实景与虚拟场景相结合的视觉技术手段。剧组在拍摄过程中按照一比一的比例搭建了龙帝的坟墓、女巫的图书馆等场景。在这些场景的基础上,工作人员再通过电脑特技加入了虚拟场景。在高科技的支持下,“龙帝”李连杰的每次变身都显得十分完美。当他变成巨大的麒麟时,无论是表情动作,还是身上的鳞甲都逼真。

龙帝甩掉泥巴面具,露出狰狞的木乃伊本来面目,这逼真的一幕,或许太有效果会格外吓人。

在几千大军交战的场景中,银幕上密密麻麻的士兵居然每一个都有不同的动作。为了达到

这个效果,《木乃伊3》下了血本,采用曾经为《指环王》系列制作特效的电脑软件。因此可以说,特技场面效果与《指环王》不相上下。

大量采用“中国元素”

木乃伊系列电影首次将魔幻“战场”搬到了中国,宣称大量采用中国元素,还用李连杰、杨紫琼、黄秋生等大腕来撑场面。可惜,这还是受到中国观众质疑。李连杰饰演的龙帝就是争议的焦点。

不少观众形容,李连杰一出场就会出现让人发笑的场面:他演的是一个中国古代的皇帝,复活以后会变成西方神話里的三头喷火龙;他虽然能变成很“中国”的麒麟,但是麒麟象征祥瑞,可他变成的麒麟依旧是个会喷火的杀人机器;他好像也有了时光错乱的症状,经常在“孤”“寡人”“朕”三种来自不同朝代的自称中,随便挑一个用;而他身边,一群常年与古墓相伴的中国人,能一会说中文、一会说一口流利的英文,实在让人佩服。

有的观众还指责导演,“不懂中国文化,糟蹋了李连杰”。据悉,影片导演罗伯·科恩的儿子就读于复旦大学,可惜这个儿子并没有给老爸提供更详尽的中国历史文化资料。导演似乎是在对中国文化一知半解的情况下,摸着“石头过河”。虽然他把故事场景完全挪到了中国,呈现了旧上海、兵马俑等宏大的中国场景,但是故事的情节、片中的种种细节,依旧十分西方。

快报记者 沈梅



《木乃伊3》精彩海报

专治疤痕青春痘

9月1日至9月30日资深疤痕皮肤专家亲诊,治疗费半价

技术方法:

江苏省疤痕治疗中心运用非手术疤痕修复技术,治疗疤痕史十多年经验积累,专业性强,巨资引进美国S-lex和Laser激光疤痕治疗仪,设备空前领先,优于其他治疗方法,尤其适合多方治疗没有取得理想效果者。

治疗项目:

※青春痘、痤疮疤痕
※凹陷、增生性疤痕
※创、烧、烫伤性疤痕
※腋臭、术后疤痕
※疤痕疙瘩
※黑色素沉着、妊娠纹

高科技专业祛除疤痕

当场即可见效 不留任何痕迹

我院疤痕科专家组,秉承众家所长,经对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,以及十余年的临床经验,总结出一套全新的疗法,已治疗众多患者。同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,均可让凹凸不平表皮细胞重新平整排列,惟证或恢复正常肤色。数分钟祛除膝盖、疤痕疙瘩、妊娠纹,创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,无痛苦费用低,随治随走。《节假日不休》

即日起至9月30日,治疗费优惠50%

电话:025-83343312

地址:南京中山北路253号南京市鼓楼中医院新五楼

乘1、2、3、5、9、25、31、80路大行宫西站下

整形美肤专家连线

特约解答:

奇致整形美容医院
江苏省美容与整形
修复援助中心



读者:025-83153333
热线:www.51mpa.net

罗东辉博士

兴化的蔚薇:

我今年32岁,脸上原来有雀斑,用了许多祛斑产品后效果不明显,现在又出现了片状黄褐斑,我很苦恼,该怎么办呢?

罗博士:

雀斑、黄褐斑、真皮斑、晒斑等除了与遗传、皮肤对紫外线的吸收、机能老化、内分泌等因素有关外,使用劣质及不适合的化妆品也是造成长斑的重要原因。

首先,你应该去正规的医院请医生或专家确诊你的面部是什么样的斑。如果是雀斑,采用E光或强脉冲光子等激光治疗方式就可完全祛除;如果是黄褐斑,当今的医疗技术水平还不能百分百完全祛除。目前使用激光美肤设备综合治疗黄褐斑是解决黄褐斑问题的最好方法之一,祛除程度可达80%。

科学祛斑需要从医学角度了解斑的成因,进行系统治疗、阻断潜伏斑点、治标治本,这样才能保障祛斑效果。

马鞍山的张婷:

我满脸潮红,有很多红血丝,很难看,不知有何方法去掉?

罗博士:

红血丝也叫毛细血管扩张,遗传、高寒高热刺激、紫外线照射、生活习惯和劣质化妆品都会诱发红血丝的出现,形成红色或紫红色的斑、点、线形状的血管扩张。你可去正规医院采用585nm波长的激光治疗,即可去掉。

医院根据毛细血管扩张程度会采取针对性治疗方案,配合现代激光治疗设备,再顽固的红血丝也可一“激”即毙。

罗东辉博士简介

复旦大学上海医学院附属华山医院皮肤病学专业博士,中华医学会上海皮肤科专业委员会委员,著名皮肤病学、激光美肤专家,从事皮肤病治疗和皮肤美容临床工作20年,擅长治疗皮肤顽疾,解决皮肤美容难题,精于光子、激光治疗和美肤技术。现任奇致整形美容医院副院长,美容皮肤科主任。

老公最爱天然致美 自体脂肪丰胸

奇致独有高难度自体脂肪颗粒移植保活技术,精微整形专家

以独特的脂肪移植技术将身体其它部位的高活性脂肪颗粒均匀、轻柔、流畅地植入胸部关键层次,术后娇挺,触感真实,形态自然,减肥丰胸一举两得,成就乳房天然致美。

其它经典美胸项目:

精微假体水滴形丰胸

矫正乳房下垂

矫正乳头肥大/凹陷

矫正乳晕色形

巨乳缩小

修复失败丰胸

乳房缺失再造

**假体
特价6000
丰胸**



同时开展
精英整形

- 精微双眼皮
- 多层次紧肤祛眼袋
- 高泰克斯隆鼻
- 激光溶脂/聚能吸脂
- 微创改脸型
- 激光溶脂/聚能吸脂
- 射频消融肌肉

激光
美肤

- 以色列E光祛斑/祛皱
- 宝石Q双激光祛胎记
- 美国N lite祛痘/祛红
- 以色列E光祛斑/祛皱
- 美国Profile雨柔激光平台祛疤/凹凸洞
- CGIP面部提升除皱
- 德国电波拉皮除皱



奇致整形美容医院

精于整形·专于美肤

同时

开展

精英

整形

美容

医院

同时

开展

精英

整形

美容

医院